To sa pitki Joli, Artura, Tomka i Romka. Pitka Joli nie jest najmniejsza, a To sa pitki Joli, Artura, Tomka i Romka. Pitka Joli nie jest najmniejsza,

pitki Romka i Tomka sg tej samej wielkosci. Pitka Tomka sgsiaduje a pitki Romka i Tomka sg tej samej wielkos$ci. Pitka Tomka sgsiaduje
tylko z jedna pitka. Wpisz imiona w puste pola pod pitkami. tylko z jedna pitka. Wpisz imiona w puste pola pod pitkami.
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To sa pitki Joli, Artura, Tomka 1 Romka. Pitka Joli nie jest najmniejsza, To sg pitki Joli, Artura, Tomka i Romka. Pitka Joli nie jest najmniejsza,
a pitki Romka 1 Tomka sg tej samej wielkosci. Pitka Tomka sasiaduje a pitki Romka 1 Tomka sa tej samej wielkosci. Pitka Tomka sasiaduje
tylko z jedna pitka. Wpisz imiona w puste pola pod pitkami. tylko z jedna pitka. Wpisz imiona w puste pola pod pitkami.
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